



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
UNIVERSITETI "EQREM ÇABEJ"
REKTORATI

Nr. 167 Prot

Gjirokastrë, më 31.01. 2025

MIRATOI
REKTORI

Prof. dr. Jaho CANA



Lënda: Hapen thirrjet për shkrim projekt propozimesh në kuadër të programit "Qytetarët, Barazia, të Drejtat dhe Vlerat" (Citizens, Equality, Rights and Values Programme (CERV)) me temë "Të drejtat dhe pjesëmarrja e fëmijëve" (Rights of the child and children's participation (CERV-2025-CHILD)).

Në kuadër të Programit Citizens, Equality, Rights and Values Programme (CERV), janë hapur thirrje të reja për projekt propozime, si më poshtë vijon:

Nr	Thirrja	Afati i fundit i dorëzimit të projekt propozimit
1	Rights of the child and children's participation (CERV-2025-CHILD)	29 prill 2025

Kjo thirrje për projekt propozime synon mbështetjen, avancimin dhe zbatimin e politikave gjithëpërfshirëse për mbrojtjen dhe promovimin e të drejtave të fëmijëve.

Kjo thirrje iu përgjigjet nevojave dhe sfidave aktuale të fëmijëve në BE, përmes tre prioriteteve të vendosura:

- Të drejtat e fëmijëve në epokën dixhitale.
- Angazhimi dhe pjesëmarrja e fëmijëve.
- Përfshirja e perspektivës së të drejtave të fëmijës në veprimet në nivel kombëtar dhe local.

Kjo thirrje fokusohet në zbatimin e veprimeve dhe rekomandimeve të BE- së, në nivele kombëtare dhe lokale të Strategjisë së BE-së për të drejtat e fëmijëve, si dhe t'u përgjigjet nevojave dhe sfidave aktuale të fëmijëve në BE.

Vëmendje e vecantë në këtë thirrje i kushtohet të drejtave të fëmijëve me nevoja dhe dobësi specifike, përfshirë ata që ikën nga lufta e agresionit Rus kundër Ukrainës.

Thirrjet, manualin e aplikimit dhe afatet e dorëzimit mund t'i gjeni në portalin e EU Funding & Tenders Portal: (<https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/CERV-2025-CHILD?isExactMatch=true&status=31094501,31094502&order=DESC&pageNumber=2&pageSize=50&sortBy=startDate>)

Gjithashtu, mund të kontaktoni me Sektorin e Marrëdhënieve me Jashtë dhe Kërkimit Shkencor për informacion më të detajuar.

Zv. Rektore për Marrëdhëniet me Jashtë dhe Kërkimin Shkencor

Prof.asoc. Merita Isaraj

